

Из-за дождей и наглых автомобилистов: дорогу на Николаевскую сопку не закончили к концу лета

Подрядчик затянул с ремонтом дороги на Николаевскую сопку: ее обещали открыть 31 августа, однако необходимые работы до сих пор не завершены. Проезд по дороге будет закрыт как минимум до 5 сентября.

Как сообщили в Управлении дорог, инфраструктуры и благоустройства, подрядчик не смог закончить работы до 31 августа, и помешали ему в этом дожди и наглые автомобилисты, которые проезжали на сопку по недоделанной дороге, несмотря на знаки и ограждения.

«Люди отодвигали пластиковые ограждения, ехали наверх. В таких случаях работы приходилось останавливать, так как это попросту небезопасно. Мы обращались в СМИ с призывом не мешать ремонту, но это не помогло. Накануне рабочим даже пришлось трактором перегораживать проезд», – сообщили в управлении (Цитата — ДЕЛА.ru).

Напомним, дорогу на сопку закрыли 13 июля. В администрации Красноярска сообщили, что на участке дороги от улицы Биатлонной до смотровой отремонтируют асфальт, сделают дорожки для пешеходов, а также кюветы для водоотвода и барьерные ограждения. Открыть дорогу обещали к 31 августа.

При этом НГС.24 выяснили, что по контакту подрядчик может закончить работы к 29 октября — такой установлен срок выполнения. Подрядчиком выступает ООО «Промстрой», но в компании сообщили, что ремонтом проезда занимается субподрядчик — ООО «ССК». По данным «Контур.Фокуса», «ССК» — микропредприятие, в котором официально трудится всего 1 человек. Руководитель бригады, которая работает на объекте, не смог дать комментарии СМИ, сославшись на условия договора, которые запрещают общение с журналистами. В департаменте городского хозяйства Красноярска заявили, что следующая контрольная точка окончания основных видов работ — 5 сентября, но подрядчик может продлить срок перекрытия.

- В мае новую смотровую на Николаевской сопке закрыли не ремонт всего спустя 1,5 месяца после открытия. Это сделали после критики благоустройства в соцсетях.
- Общественник рассказал об опасностях для пешеходов, плохой организации движения для машин и проваливающейся брусчатке. Также он сравнил смотровую с красивым маникюром, но с грязью под ногтями.
- Ранее благоустройство Николаевской сопки высмеял блогер-урбанист Илья Варламов: чиновники решили не строить общественные туалеты рядом со смотровой. Верхушина оправдывала это решение тем, что смотровая это место, где люди проводят непродолжительное время.



Фото:
vk.com/krasnoyarskrf

Автор: Александр Макаров © Babr24 ТРАНСПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 4703 27.08.2021, 15:36 🏠 631

URL: <https://babr24.com/?IDE=218163> Bytes: 2743 / 2387 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)